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Top 6 Bericht des Bürgermeisters und Aussprache

Der Bericht des Bürgermeisters ist der Niederschrift als Anlage beigefügt.
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BGM Bericht, öffentlicher Teil

Wirtschaftsförderund

• derzeit finden konkrete Gespräche für die Ansiedelung von zwei neuen Unternehmen im
Gewerbegebiet B12 statt, fünf weitere lnteressenten offerierten lnteresse

• der 2019 erfolgte Auftakt zur Wirtschaftsförderung mit der IHK zu Schwerin konnte
weitergeführt werden, in der Kategorie Neugründung besuchte die Jury das

Bewerbergeschäft „Verstrickt und Zugenäht, die Stadt Schönberg förderte die
Ansiedlung durch die Schenkung der Möblierung der alten Apotheke

• die derzeit anhaltend starke Nachfrage zu PV-Freiflächenanlagen, verweise ich in das
kommende Jahr, da wir eine Machbarkeitsstudie zur nachhaltigen Energie- und

Wärmeversorgung in Auftrag gegeben haben, dessen Ergebnis noch nicht vorliegt

• der für heute avisierte Termin zum Workshop „Sanierung Palmbergstadion" musste
abgesagt werden, da der Fördermittelbescheid noch nicht eingetroffen ist, dieser soll in

der KW 36 eintreffen

Bildund, Kultur und Gesundheit

• das Seniorenkaffee der Stadt wurde wieder gut angenommen, zu Gast war der
Kreistagspräsident, der für Fragen zur Verfügung stand, ein kurzfristiger Folgetermin

wurde vereinbart, um alle Fragen abschließend zu klären

• viele interessante Impressionen waren im Rahmen der Aktion „Kunst offen" zu
bestaunen, insbesondere der Maler-Zeichner-Illustrator, Heinz Tenbreul, könnte für

unsere 200 Jahrfeier eine Bereicherung sein, ein Gespräch aus dem Sozialausschuss

möchte ich ausdrücklich anregen

• hinsichtlich der Erweiterung unseres städtischen Bildungsangebotes, insbesondere im
Bereich Erwachsenenbildung, habe ich ein Gespräch mit Frau Wien - Leiterin der

Volkshochschule Wismar zur Kooperation geführt, eine Zusammenarbeit wid beidseitig
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für förderlich erachtet, auch hier rege ich Gespräche mit dem zuständigen Ausschuss
an

• die Containerofferte aus dem Amt Lützow für unseren Jugendclub zeigte sich nach
einer Begutachtung als unverhältnismäßig, voraussichtlich kommt nun eine neue
Anlage in Betracht

• zwei unserer städtischen Mitarbeiter sind zum Sicherheitsbeauftragten weitergebildet
worden und können nun mit zusätzlichen Aufgaben betraut werden

• die Impfaktion des Landkreises, die durch die Ämter durchgeführt werden, finden
weiter statt, in unserem Amtsbereich stellt die Stadt Schönberg die Palmberghalle
sowie die Betreuung und Ausstellung der Druckerzeugnisse kostenlos zur Verfügung

und fördert damit im besonderen Maße diese wichtige Aktion für alle

Einwohner*innen unseres Amtsbereiches

Bau und Unterhaltung, Ordnung und Brandschutz

• im Projekt Renaturierung Maurine ist die Eigentümerversammlung im Zusammenhang
des Flurneuordnungsverfahrens und die Wahl des Vorstandes erfolgt, dem ordentlichen

Vorstand gehören Frau Bruer, Herr Korn und Herr Eggert an

• im Zusammenhang mit dem gefassten Beschluss zur Verkerssicherheit im Heinrich-
Behrens-Weg konnte ich eine Zusammenarbeit mit dem THW sowie unserer Feuerwehr

(Blau-Rot) erarbeiten, im Rahmen der Ausbildung für unsere Kammeraden werden
Baumfällungen der standgefährdeten Pappeln vorgenommen

• der Brandschutzbedarfsplan wurde kürzlich von unserer Wehrführung und dem
Brandschutzingenieurbüro vorgestellt, das Ergebnis des Ingenierbüros und des
Landkreises differieren und werden nun im Zuge der beratenden Ausschüsse zur

Abwägung und Beschlussreife gebracht

• eine Begehung des Gerätehauses durch die FUK, dem Kreisbrandmeister, unserer
Amtsverwaltung und unseren Kammeraden ist erfolgt, ein Ergebnis liegt noch nicht
vor
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